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Aos cinco dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, pelo sistema de

conferênciaweb da RNP, foi realizada a 5ª Reunião extraordinária do Conselho de Campus do

Campus Restinga do ano de dois mil e vinte e quatro. A sessão foi presidida pelo Diretor-geral,

Rudinei Müller. Estiveram presentes os seguintes membros: representantes docentes André

Marcelo Schneider, Dania Pinto Gonçalves e Daniela Nicoletti Favero. Representantes

técnico-administrativos em educação: André Luiz Silva de Andrades, Cauê Haase Pacheco, Gabriella

Fraga da Ré e Andreza Lima Marimon da Cunha (suplente). Representantes da comunidade externa:

Cláudia Maria da Cruz, Neila Prestes (suplente). A reunião foi convocada com as seguintes pautas:

1) Aprovação da ata da 4ª Reunião Extraordinária do Concamp; 2) Homologação da resolução ad

referendum 10/2024; 3) Homologar a resolução ad referendum 12/2024; 4)Homologar a

resolução ad referendum 14/2024; 5) Ação de Desenvolvimento em Serviço para Qualificação

TAE - servidora Caren Rejane de Freitas Fontella; 6) Alteração do calendário acadêmico 2024. O

presidente do conselho de Campus deu Boas Vindas e iniciou a reunião com o primeiro ponto de

pauta: Aprovação da ata da 4ª Reunião Extraordinária do Concamp, após lida, a ata foi aprovada

por todos presentes. O segundo ponto de pauta aprovado foi a Homologação da resolução ad

referendum 10/2024, que foi encaminhada antes da paralisação e suspensão do calendário

acadêmico, antes do período das enchentes,  pelo ensino. A terceira pauta aprovada foi a

Homologação da resolução ad referendum 12/2024, a qual o diretor encaminhou a solicitação de 
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cancelamento da reunião ordinária, agendada, por motivo das enchentes. O quarto ponto de pauta

aprovado foi a Homologação da resolução ad referendum 14/2024, que foi encaminhada nas

vésperas desta reunião para os conselheiros, pois estava agendada a reunião extraordinária para

hoje. O quinto ponto de pauta foi o processo Ação de Desenvolvimento em Serviço para

Qualificação TAE da servidora Caren Rejane de Freitas Fontella, que após leitura prévia dos

membros do Concamp, considerações finais e verificação dos documentos adequadamente,

inclusive com parecer da CIS, foi aprovada com condição de correção em um dos  documentos, por

parte da CIS. A última pauta foi Alteração do calendário acadêmico 2024, onde foram apresentadas

três propostas pelo Diretor de ensino, Mário. A primeira proposta apresentada foi de recuperar 44

dias letivos, conforme resolução do Conselho Nacional de Educação,  resolução número 3, que

autoriza as redes de ensino do estado do Rio Grande do Sul a recuperar a carga horária sem levar

em consideração o mínimo de 200 dias letivos que estabelece a LDB, hoje. Mário disse que é uma

autorização para as redes do Rio Grande do Sul e também há uma autorização para que essa carga

horária seja recuperada a partir do uso de estratégias de ensino remoto não presencial, que para o

IFRS tem denominado de atividade pedagógica não presencial, as APNPs. Outra opção do campus

poderia ser a não utilização dessas APNPs. Mário disse que, para auxiliar a comunidade na

discussão organizou três simulações de calendário acadêmico. A primeira proposta apresentada foi

uma simulação para recuperar 100% dos dias paralisados em APNPs. A segunda proposta recupera

aproximadamente a metade do calendário acadêmico em APNP, dos 44 dias. E a terceira proposta

seria a recuperação do calendário acadêmico 100% presencial. Após apresentadas as propostas, foi

aprovada por unanimidade a proposta 1. Na proposta aprovada se retomará as aulas no dia 1 de

julho, com aulas presenciais até o dia 7 de agosto, recuperando  22 dias em atividades pedagógicas

não presenciais. O diretor de ensino comentou que,  discutiu e melhorou a proposta, com a ajuda e

sugestões da comunidade escolar e com isso as aulas presenciais ficariam até o dia 13 de agosto

para os cursos semestrais e até o dia 16 para os cursos anuais. E ainda para os cursos semestrais
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mais 3 dias de exames, conselhos de classes, dessa maneira, no primeiro semestre fecharia em 85

dias presenciais e 15 dias em APNPs. Mário argumentou e sugeriu a retomada das aulas em

setembro e duas semanas de recesso escolar. Nada mais havendo a ser acrescentado, o Presidente

do Conselho de Campus, Rudinei Müller, declarou encerrada a reunião às dezenove horas e trinta

minutos. E, para constar, eu, Elenisse Camacho Mederos, Secretária do Conselho de Campus

Restinga, lavrei a presente ata, que,após lida e aprovada, segue datada e assinada.
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